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Liebe Kinder,
in diesem Monat könnt ihr einen Kalender mit den wichtigsten Marienfesten des Jahres herstellen. Er hat 
die Form einer Drehscheibe. Wenn ihr oder Eure Eltern noch mehr Marienfeste kennen, tragt sie einfach 
noch ein. Die Anleitung für die Herstellung findet ihr auf der folgenden Seite.

Diese Scheibe wird rundherum ausgeschnitten.
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    Marienfeste 
im Kirchenjahr

Diese Ecke, bis zum 
schwarzen Kreis, 
auch ausschneiden.
Das ist die Lücke für 
den jeweiligen Monat.

Hier nun die Anleitung für die Drehscheibe:

1.  Schneide beide Seiten aus. Die obere Drehscheibe ist etwas kleiner, damit man die            
     Monate lesen kann.
2.  Klebe beide Scheiben auf eine feste Pappe.
3.  Um die Scheiben zu verbinden, benötigst du eine Briefklammer.
     Dafür musst du die Mitte vorsichtig einstechen. Soweit, dass die Briefklammer hindurch   
     passt und du die obere Schreibe drehen kannst. 
     So stellst du dann jeweils den richtigen Monat ein.
4.  Du kannst natürlich auch alles farbig ausmalen.

Ich wünsche dir viel Spaß.

Sr. M. Helga
Kirchengemeindeverband Benrath - Urdenbach


